

Руководство по использованию Электронно-библиотечных систем ТГСХА

Электронно - библиотечные системы и образовательные ресурсы библиотеки в электронном формате

ЭЛЕКТРОННО - БИБЛИОТЕЧНЫЕ СИСТЕМЫ Тверской ГСХА:

- ЭБС «Издательство «ЛАНЬ»
- ЭБС «ZNANIUM.COM»
- ЭБС «AgriLib»
- Издательский центр «Академия»
- «Национальная электронная библиотека»

Электронно-библиотечная система «Лань»

<https://e.lanbook.com/>

Доступ осуществляется:

- **через систему «Электронный деканат ТГСХА» без предварительной регистрации в ЭБС (ссылка на вход располагается во вкладке «Личный кабинет», при переходе на неё появляется блок в левой части рабочего стола, содержащий гиперссылки на ЭБС- Библиотечные системы)**
- **на территории Академии доступ осуществляется без обязательной регистрации и авторизации.**

В случае возникновения сложностей с удалённым доступом через Internet («из дома») потребуется процедура первичной регистрации через рабочие места, находящиеся на территории академии (в читальных залах библиотеки):

- инженерный ф-т - 5 корп. ауд. 117,
- технологический ф-т - 7 корп. ауд.317,
- экономический ф-т - 5 корп. ауд. 114).

Для этого нужно в указанных аудиториях зайти на сайт e.lanbook.com, пройти регистрацию, затем в личном кабинете можно пользоваться той литературой, на которую имеется подписка. Доступ в дальнейшем осуществляется с использованием данных, указанных в процессе первичной авторизации.

Важно!!! Процедура регистрации состоит из двух этапов: собственно регистрация (заполнение регистрационных форм) и подтверждение регистрации переходом по ссылке, отправленной на личный e-mail пользователя, указанный как логин.

Электронно-библиотечная система «ZNANIUM.COM»

URL: <https://znanium.com>

Электронно-библиотечная система Znanium.com предоставляет зарегистрированным пользователям круглосуточный доступ к электронным изданиям из любой точки мира посредством сети Интернет.

Доступ читателя с правами студента организован в том же порядке, что и в ЭБС «Лань» - через сервис «Электронный деканат ТГСХА»,

- а также через систему дистанционного обучения Moodle без предварительной регистрации в ЭБС (ссылка на вход располагается во вкладке «Домашняя страница», при переходе появляется блок в правой части рабочего стола).

В случае возникновения необходимости в регистрации необходимо в обязательном порядке взять ключи доступа и код активации в читальных залах факультетов:

инженерный факультет – корпус 5, ауд. 117

технологический факультет – корпус 7, ауд. 317

экономический факультет – корпус 5, ауд. 114

Издательский центр «Академия»

URL: <https://academia-moscow.ru/>

Электронно-библиотечная система содержит широкую базу электронных научных и учебно-методических ресурсов сельскохозяйственного, агротехнологического, инженерного и других смежных направлений.

Присутствует наличие круглосуточного доступа.

Академия подписана только на коллекцию для инженерного факультета (8 изданий).

Ключ доступа по логину и паролю можно получить в читальном зале инженерного факультета (корпус 5, ауд. 117).

Электронно-библиотечная система "AgriLib"

Электронно-библиотечная система "AgriLib" объединяет на единой платформе электронные научные и учебно-методические ресурсы сельскохозяйственного, агротехнологического и других смежных направлений. Электронные ресурсы объединены по тематическим и целевым признакам.

Система, помимо цифрового контента, права на который принадлежат ФГБОУ ВО РГАЗУ, содержит материалы организаций - партнеров (учебных заведений, высшего и дополнительного профессионального образования, научных организаций).

Работа с ЭБС ведется преимущественно на территории академии в читальных залах факультетов. Ключи доступа находятся у библиотекаря.

«Национальная электронная библиотека»

В НЭБ представлены переведенные в электронную форму книги, включая редкие и ценные издания, рукописи, диссертации, авторефераты, монографии, изоиздания, ноты, картографические издания, патенты и периодическая литература.

Вход осуществляется через терминал доступа в электронном читальном зале экономического факультета (корп.5, ауд.114)

ЭЛЕКТРОННЫЕ РЕСУРСЫ ТВЕРСКОЙ ГСХА:

- Электронный каталог Тверской ГСХА
- Электронные издания учебно-методической и научной литературы, размещенные в ЭИОС

Электронный каталог Тверской ГСХА

Библиотека использует в своей работе автоматизированную информационно-библиотечную систему (электронный каталог) МАРК SQL -1.16.

ЭК содержит информацию об имеющихся в УБ ТГСХА печатных и электронных изданиях, наличии учебной и научной, учебно-методической литературы, журнальных статей, сборников научных трудов.

Электронные издания учебно-методической и научной литературы, размещенные в ЭИОС

Полнотекстовые издания в электронном виде хранятся в LMS Moodle в виде курса «Электронные издания учебно-методической и научной литературы» с авторизованным доступом. Курс доступен по ссылке: <https://moodle.tvgsha.ru/mod/data/view.php?id=2931>

Наполнение этого раздела ЭИОС включает в себя: учебные, учебно-методические пособия, монографии, рабочие тетради с методическими указаниями, курсы лекций, альбомы плакатов, методические рекомендации, словари основных терминов и понятий, авторами которых являются сотрудники Академии.

Регистрация в ЭИОС студентов производится планоно, в рамках работ по зачислению абитуриентов на 1 курс обучения силами сотрудников деканатов и Центра информационных технологий.

В случае утери идентификационных данных студент может воспользоваться формой восстановления пароля при входе в личный кабинет LMS Moodle, при этом информация будет передана на почтовый ящик, указанный при первичной регистрации абитуриента.